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INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR CABLES TO BE OBSERVED. SEE DOCUMENT -
EINBAUHINWEISE FUER KABEL SIND ZU BEACHTEN. SIEHE DOKUVENT : 449 000 000 O / 611 * Bl | : -
L FAUT OBSERVER LES INDICATIONS POUR L'INSTALLATION DES CABLES. VOIR DOCUMENT : Y
A SONO DA OSSERVARE GLI INDICAZIONI DI MONTAGGIO DEI CAVI. VEDERE DOCUMENTO : [2:1] |
[
THERMAL RANGE OF APPLICATION : — 1L ‘
THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH: -40°C....+80°C i
GAMME D'APPLICATION THERMIQUE: Y9
CAMPO TERMICO D’APPLICAZIONE - ‘()__MADE e ] 0
!
MOUNTET CABLE RESISTANT TO . AIR,WATER,MINERAL OIL,DIESELOIL,SALTSPRAY 7 | '
MONTIERTES KABEL BESTAENDIG GEGEN: LUFT,WASSER,MINERALOEL ,DIESELOEL ,SALZSPRUEHNEBEL IDENTIFICATION OF COUNTRY - e
CABLE MONTE RESISTANT A . AIR,EAU,HUILE MINERALE,GASOIL,BROUILLARD SALIN KENNZEICHNUNG WARENURSPRUNGSL AND '
CAVO MONTATO RESISTENTE A . ARIA,AQUA,OLIO MINERALE,GASOLI0,NEBBIA SALINA IDENTIFICATION DU PAYS D'ORIGINE |
IDENTIFICAZIONE DEL PAESE D'ORIGINE * B2
DEGREE OF PROTECTION (IN CONNECTION WITH PLUG)
SCHUTZART (IN VERBINDUNG MIT STECKER) . B: IP 6K 6K / IP 6K 9K
DEGRE DE PROTECTION (DANS CONNECTION AVEC FICHE): S0 20653 (en)
] GRADO DI PROTEZIONE (IN RELAZIONE CON SPINA) CNGTH OF CABLE ~
HEATH, PIECE NO. KABELLAENGE L[m
7 EQSEEM%\N%%L PUR TEILENUMMER LONGUEUR DU CABLE
g5 GAINE DU CABLE: NO. DE PIECE LUNGHEZZA DEL CAVO
£<2 | GUAINA CAVO: NO. DELLA PARTE
S |22 | SURFACE PROTECTION - SOCKET
& | 5= | OBERFLAECHENSCHUTZ & & PRI R, WABLO-16-JED-363 GERAETESTECKDOSE B
== |%52 | PROTECTION DE SURFACE: o = PRISE DB COURANT
Z: |22 | PROTEZIONE SUPERFICI - L ) o PRESA DI CORRENTE
5|52 | FIELD OF APPLICATION : TRAILER / 1\ i i
sf 22| EINSATZBEREICH : ANHAENGER | b T T — | A=
2 |22% | DOMAINE D'APPLICATION: REMORQUE \ ] Ay ((— WABEO 4939 . 0 . ME
32 |28z | CAMPO DI APPLICAZIONE: RIMORCHIO :/_ , R |
So |5E= NG // S <
25 |5B2 i — i _ B} . L T ©
ge.|2ze 3
58228 &l DATE OF MANUFACTURE
T HERSTELLDATUM JED-226 | 1
siilzes CABLE SEAL AGAINST INGRESS WATER REQUIRED Bﬂ%\ B% Eﬁg&'gﬁgﬂg&
] - KABELDICHTUNG GEGEN EINDRINGEN VON WASSER ERFORDERLICH Y
TTE|sE PRESSE-ETOUPE DE CABLE NECESSAIRE POUR PROTECTION CONTRE L'EAU
SEE| 0 E NECESSARIO SERRACAVO PER PROTEZIONE DALL'INGRESSO DI ACQUA
£E5(5C7 - 100+5 ol L ol 43.] -
25|51 MATING DEVICE CONNECTION ; WABCO EBS TRAILER MODULATOR
i ek PASSENDER GERAETEANSCHLUSS . WABCO EBS-ANHAENGERMODULATOR
o | CONNEXION CORRESPONDANTE D’APPAREIL ; MODULATEUR REMORQUE WABCO EBS
T RE] CIaLE CONNESSIONE CORRISPONDENTE DI APPARECCHIO : MODULATORE RIMORCHIO WABCO EBS
o I Es e INSTALLATION INSTRUCTIONS AND FOR FURTHER TECHNICAL DATA SEE ;
=% |FIL COLERE | oross secmion cHAvBRE £, |CODE OF LENGTH MONTAGEHINWEIS UND WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE : 480 102 089 O / 653
295 R GOLoRe | Shoes e CavERA . |LAENGENCODIERUNG INDICATION POUR L'INSTALLATION ET POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR : 400 200 220 O / 535
£ SECTION DE TRANSVERSALE ' |CODE DE LA LONGUEUR INDICAZIONE DI MONTAGGIO E PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE :
So5( 4% SEZIONE TRANSVERSAL CODICE DEL LUNGHEZZA
soslgss BLUE PART NO L[m]
is8lect BLAU ) TEILE NR.
"55|250 BLEU 1.5mm 1 NO DE PIECE 449 349 UL ©
=35325 BLU CODICE 0
SES|Ec0 | BROWN EXAMPLE "
i;%% %%é BBRéﬂL\JL[I\IN ’].5mm2 2 E%Il‘:?\ﬂi)ll_EIE_ L :_§_m BN E 1 General Specification: JED-334-0 Copyright WABCO © ‘",Ancn
;Eé g%% BRUNO ESEMPIO 449 349 Q_6_O O L2 Further Technical Datas Date [ Signature
“TESes C|3 Doo._Coce [Sheet. 7o o CABLE WITH SOCKET
IR NOT CONNECTED MIN/MAX LENGTH . oo Cl4 Genwrol Tokrorces ED-26 20061 DRASER L BEL MIT GERAETESTECKDOSE
555 55¢ NICHT BELEGT 3 MINMAX LAENGE mn ~ = oo o forin Diersers [+ | 73006-2-11_| _Gendker | CABLE AVEC PRISE DE COURANT
2hlTsl NON COLLEGATO(TA) MIN/MAX LUNGHEZZA mox coss v | 50 | B0 | 400|> 400| < DRASNER ‘
27 i NOT CONNECTED TOLERANCES e DN I IR S T Py oo L [ e
i |28 NICHT BELEGT 4 TOLERANZEN L < 10m +0.050m o At e L e dea] 449 349 000 0 [esz [@/F [
égé ?jéi NE PAS CONNECTE(E) TOI—ERANCES I— 4 1om :|:O°075m DCN-No. | Rey. Date Taopped Holes acc. JED-152 = Function Code | CAD System | Prod. Type Replacement for
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